

丢了押金条 游客被退房

陌生人冒领押金、拿走手机,宾馆赔偿四百元

本报泰安6月25日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 天津来的游客不小心丢了押金条,上泰山看完日出回宾馆,发现被人“退房”领走押金,房间的手机也没了。

刘先生24日来到泰安旅游,住在迎胜东路一家宾馆,开房时留下200元押金。25日凌晨1点,他把手机等物品留在宾馆,只带上房卡,乘车上泰山看日出。

凌晨4点,一个泰安口音,看上

去30多岁的胖男子拿着刘先生的押金条来到宾馆退房。他说房卡丢了,只有押金条,房间里还有点东西,得开门拿出来。宾馆值班的人员换班了,没看出来开房的和退房的不是同一个人。

宾馆扣了50元房卡钱,退给男子150元押金。男子拿走刘先生房间里的手机、充电器等物品。早上8点,刘先生回到宾馆,房卡打不开门,服务员说有人已经退房,房间已

收拾干净,他才发现押金条不见了,只能报警求助。

民警在监控中发现,凌晨四点多一穿着蓝色上衣的男子进入宾馆,他就是冒领刘先生财物的嫌疑人。“他对酒店管理很熟悉,现在还不确定押金条是捡到的还是偷来的。”民警说,迎胜派出所已经对此案立案侦查。宾馆因疏忽,没落实客人身份,给了刘先生四百元的赔偿。

泰安市与山东高速合作

涉及金融物流贸易等领域

本报泰安6月25日讯(记者 王世腾) 25日,泰安市人民政府与山东高速集团有限公司签署战略合作协议。双方将在金融、股权投资、基金、物流、贸易、旧城旧村改造等领域展开合作。

25日,泰安市人民政府与山东高速集团有限公司战略合作协议签约仪式在虹桥宾馆举行。根据泰安市国民经济和社会发展规划,山东高速集团总体发展战略,双方按照相互支持、

优势互补、互利共赢、共同发展的原则,发挥各自优势,拓宽合作领域。山东高速集团有限公司将积极参与泰安市内的各类投资和项目建设,并拟在泰安市设立分支机构。双方将在金融、股权投资、基金、物流、物流园区、贸易、旧城旧村改造、新城区建设、城区及其他所辖区的基础设施建设,含交通基础设施、港口、码头、机场、铁路、市政工程、产业园区、公共场所设施等领域合作。

拆车救人

22日11时50分,迎胜路南头,两辆大货车追尾。后面大货车方向盘卡住司机腰部,下半身无法动弹。泰安市消防支队特勤一中队官兵,破拆车门后钻入驾驶室,救出被困司机。

本报通讯员 梁子军 摄



泰前地税所税收半年过亿

日前,泰安市地税局泰山分局泰前所传来喜讯,该所截至6月25日税收入库12231万元。与去年同期相比增收58%,增收4493万元,创历史新高。为地方经济建设做出了新贡献。

今年以来,该所以省局新一届党组确定的“依法治税、从严带队、科学管理、共建和谐”为指导思想,按照市局党组提出的“一保二破三争”的基本要求,以加强新一轮基层建设为突破口,坚持以组织收入为中心,多措并举,强化税源管理,税收收入

呈现大幅度增长的态势。首先积极推进税源专业化管理。再就是实行重点税源监控,狠抓重大建设项目地方税收管理。

在突出抓好税源管理专业化工作的同时,强化数据应用。以信息化建设为依托,向科学管理要收入。

严格执法,强化税收征管。今年1-6月份收缴罚款39万元,入库滞纳金47万元。有效防止了税收流失,维护了税法尊严,提高了纳税遵从度。

(景中迎 张士林)